

Κατά την ολοκλήρωση της πρακτικής σας άσκησης το χειμερινό εξάμηνο 2018-19 μέσω του Προγράμματος ΕΣΠΑ 2014-2020, υποχρεούστε να προσκομίσετε τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

1) Βεβαίωση ολοκλήρωσης πρακτικής άσκησης φοιτητών από τον υπεύθυνο του φορέα απασχόλησης (με σφραγίδα και υπογραφή) – επισυνάπτεται στο mail που σας έχει αποσταλεί

(Εις διπλούν γιατί κατατίθεται και στην γραμματεία του τμήματος)

2) Αποδεικτικά ηλεκτρονικών παραστατικών πληρωμής από τον φορέα απασχόλησης

3) Μηχανογραφημένη καρτέλα ένσημων (την παραλαμβάνεται από το ΙΚΑ).

Σε περίπτωση που λείπουν ημέρες ασφάλισης από την μηχανογραφημένη καρτέλα ένσημων, προσκομίζεται και βεβαίωση εργοδότη ένσημων για τις ημέρες αυτές

(Εις διπλούν γιατί κατατίθεται και στην γραμματεία του τμήματος)

4)ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ

Βήμα1:

Συμπλήρωση του ερωτηματολογίου αξιολόγησης πρακτικής άσκησης από το φοιτητή στο σύνδεσμο:

<https://praktiki-survey.teiste.gr/erwthmatologia/>

Το ερωτηματολόγιο του φοιτητή εφόσον συμπληρωθεί και εκτυπωθεί, στη συνέχεια να υπογράφεται.

Προσοχή! Κατά τη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου αξιολόγησης πρακτικής άσκησης φοιτητή θα σας εμφανιστεί ο ΚΩΔΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑ. Τον κωδικό θα πρέπει να τον δώσετε στο φορέα απασχόλησης σας ώστε ο ίδιος να σας αξιολογήσει.

Βήμα2:

Ενημέρωση του φορέα σας και συμπλήρωση του ερωτηματολογίου αξιολόγησης πρακτικής άσκησης από το φορέα στο σύνδεσμο:

<https://praktiki-survey.teiste.gr/erwthmatologia/>

εφόσον συμπληρωθεί και εκτυπωθεί, στη συνέχεια να υπογράφεται και να



σφραγίζεται.

5) ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΟ ΕΞΟΔΟΥ

Για την συμπλήρωσή του ανατρέξτε στην ιστοσελίδα praktiki.teiste.gr και συγκεκριμένα στην καρτέλα ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ->Απογραφικό Δελτίο Εξόδου. Δεν χρειάζεται να προσκομίσει ο φοιτητής/τρια σε εκτυπωμένη μορφή το Απογραφικό Δελτίο Εξόδου. Η υποβολή του φαίνεται μέσα από το Πληροφοριακό σύστημα που διαθέτει το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης του πρώην ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας.

Διευκρίνιση: Η γραμματεία του τμήματος που ανήκετε ζητάει να προσκομίσετε και το βιβλίο πρακτικής άσκησης.

Όλα τα παραπάνω δικαιολογητικά θα πρέπει να τα καταθέσετε πρωτότυπα στο γραφείο πρακτικής άσκησης στη Λαμία .

Εναλλακτικά μπορείτε να στείλετε φάκελο είτε με courier είτε ταχυδρομικώς συστημένο στην ακόλουθη διεύθυνση:

Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας

Γραφείο πρακτικής άσκησης πρώην ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας-

3ο χλμ.Π.Ε.Ο.Λαμίας – Αθηνών, Τ.Κ. 35100

Υπόψη κ.Μπαρτσώκα Βεατρίκη- Τηλ. 2231060197

ΕΚ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

